

## OPONENTNÍ POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autorka: **Theodora Čáslavská**

Téma: **Pojmové znaky obchodního tajemství**

V úvodu diplomové práce předkladatelka uvádí objektivní i osobní důvody výběru tématu, za cíl díla stanovuje vytvoření co nejúplnějšího obrazu právní úpravy obchodního tajemství a jeho znaků včetně rozboru jeho budoucí koncepce v novém občanském zákoníku.

Vytčený cíl měla autorka snahu splnit, ale podařilo se jí to jen zčásti. Původní zadání pisatelka v konečné verzi osnovy mírně přestrukturovala. Historii právní úpravy předřadila před vymezení definice tohoto institutu a pojmových znaků, jimiž se však nepochopitelně zabývá až v osmé kapitole, ačkoli věcně a systematicky této tématice nepochybně patří přední místo.

Po formální stránce předložená diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným příslušnými normami na tento typ díla, obsahuje seznam použité literatury a ostatních zdrojů, nechybí poznámkový aparát ani dvojjazyčné resumé.

Bohužel signalizovaná komparace se zahraniční právní úpravou je zklamáním, v zásadě v práci absentuje. Autorka nahodile, resp. inspirována cizím textem, uvádí příklad francouzského a japonského pohledu na definici obchodního tajemství a pak jen připojuje mezinárodní smlouvy, jimiž je Česká republika vázána.

Z obsahového hlediska lze diplomovou práci hodnotit jako poměrně zdařilý kompilát. Autorka se snažila pracovat s uvedenými zdroji včetně judikatury, bohužel místo jejich kritického zhodnocení a v kontextu toho vyslovení vlastních názorů je pouze ve značné míře zahrnula do textu. I když jejich zdroje jsou řádně označeny, tvoří citace v některých segmentech díla celé pasáže (srov. např. s. 37, 41, 46, 47). Na druhé straně diplomová práce neobsahuje žádné zásadní věcné chyby, relativně solidní je i její jazyková a gramatická úroveň.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. Předběžně ji hodnotím klasifikačním stupněm dobře. Při ústní prezentaci by autorka mohla podrobněji osvětlit problematiku nakládání s obchodním tajemstvím.

V Plzni, dne 2. 5. 2012

JUDr. Anna Outlá